



# ZUBERSKÉ NOVINY

LEDEN  
2007

Ročník XVI., (č. 172)

25. leden 2007

cena 5,- Kč

## Novoroční projev starosty města Zubří

*Vážení spoluobčané,*

*ještě v nás doznívá atmosféra vánočních svátků, kdy měla většina z nás příležitost, v kruhu svých nejbližších, zastavit kolotoč všedních dní. A už stojíme na prahu roku nového, s letopočtem 2007.*

*Rok 2006 byl pro města a obce České republiky důležitý zejména jako rok volební. Velice si vážím důvěry, které se mi zvolením starostou města Zubří dostalo. Já i mí kolegové si uvědomujeme především obrovskou zodpovědnost, která je s prací ve vedení města spojena. Právě v novém roce 2007 budeme mít první příležitost Vám dokázat, že s podporou ostatních členů rady a zastupitelstva povedeme Zubří správným směrem.*

*Mnozí z nás každoročně zahajujeme nový rok předsevzetími, která nás mají motivovat „k lepším výkonům“ v osobním či profesním životě. Stejně jako ta loňská často zmizí nejpozději s posledním sněhem. V případě úkolů, které nám byly svěřeny Vámi, občany Zubří, se však musíme takových zaváhání vyvarovat a rozhodnutí dovést do konce. Naše priority byly detailně a racionálně projednány a budou obsaženy v programovém prohlášení rady města. S tímto prohlášením budete seznámeni v únorovém vydání Zuberských novin.*

*Není možné na tomto malém prostoru vyjmenovat všechno to, co čeká nás a město Zubří v nadcházejícím roce. I proto, že o mnohém ještě ani nevíme. Společně s Vámi však pevně doufám, že rok 2007 bude k našemu městu přívětivý, a my budeme svědky jeho dalšího rozvoje. K tomu, aby byl život v Zubří příjemný, budou směřovat všechna naše rozhodnutí.*

*Milí přátelé,*

*do nového roku 2007 přeji Vám, Vaším rodinám i přátelům mnoho zdraví, úspěchů v práci a štěstí v osobním životě.*

*Ing. Lubomír Vaculín, starosta*



## Zdeněk Škromach v Zubří

V pondělí 15. ledna jsme přivítali na městském úřadě poslance Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky za Zlínský kraj Ing. Zdeňka Škromacha a Ing. Františka Novosadu.

Poslanci PSP ČR byli podrobně seznámeni s potřebami města v oblasti oprav a rekonstrukcí objektů v majetku města a s plánem nových investičních akcí. Zajímali se zejména o záměry města v oblasti školství, tělovýchovy a sportu a péče o seniory.

L. Vaculín

## Novoroční zamyšlení

Skončil vánoční čas, přivítali jsme nový rok 2007 a v běhu života jdeme vstříc dalším Vánocům a dalšímu kalendářnímu roku. Skončilo období, které každý z nás prožívá jinak, ale v naší zemi s křesťanskou tradicí je to především období oslavy narození Ježíše a na to navazujících zvyků a tradic. V dnešní moderní době tomu ovšem často předchází úporné shánění dárků pro naše blízké, důkladné uklízení, pečení a také různé předvánoční akce. Ale to možná ještě více navodí potřebu v klidu zasednout k vánočnímu stromku, konečně si na pár dnů odpočinout a vychutnat se svými blízkými atmosférou Vánoc. Nic na tom asi nezmění názory některých historiků, že narození Ježíše bylo v jinou dobu a dokonce dle astronomů i o několik let dříve. Bez ohledu na víru a vnitřní přesvědčení je to prostě období rozjímání, větší tolerance a možná i přemýšlení nad smyslem lidské existence. Je to období, kdy se pro nás čas alespoň na chvíli zpomalí, naše Země na své pouti vesmírem dosáhne pomyslného bodu, kde už byla před rokem, tisíci a milióny let, a my si na své časové ose uděláme další čárku – začal nový rok...

Realita života už je ale taková, že po tom krátkém vánočním zpomalení se čas znovu rozběhne svým obvyklým tempem a my jej více či méně stiháme, ale asi se zpožděním za tím, co byla naše představa. Ani to ovšem nemusí být na škodu, neboť čas jako pomyslný lídr lidského pelotonu nás nutí znovu a znovu bojovat, nevzdávat to, mobilizovat svoji vnitřní energii. Takže bojujeme, mobilizujeme, snažíme se, povzbuzujeme se navzájem, i když čas předběhnout nemůžeme.

Ani u nás v Zubří to není a ani nemůže být jinak. Přeji nám společně, abychom udrželi krok s dobou, a proto dali šanci všem, kteří chtějí dokázat, že Zubří může být modernější, s vyšší kvalitou života a tolerantnější společenskou atmosférou. Vám osobně si pak dovoluji popřát do nového roku dostatek energie a k tomu pevné zdraví, hodně úspěchů, rodinné pohody a po celý rok slunce v duši.

*Ing. Vladimír KRUPA, místostarosta*



*zleva Zdeněk Škromach, Lubomír Vaculín*



## Společenská kronika občanů v Zubří

### Oznámení – změna návštěv u jubilantů

Komise společenská při Městském úřadu v Zubří oznamuje tímto našim občanům, že od 1. ledna 2007 budou prováděny návštěvy u těchto jubilantů: 75, 80, 85, 90 let a od tohoto věku každý rok.

#### \* Narození – říjen, listopad, prosinec 2006

Petr Dvořák  
Vanesa Juříčková  
Tereza Krupová  
Šimon Poláček  
Eliška Vlková  
Berenika Fabiánová  
Matěj Polehňák  
Jakub Richter  
Sára Řezníčková  
Jiří Šuba



#### \* Vítání občánků - prosinec 2006



#### \* Sňatky – listopad 2006

Lenka Mynarčíková a Štiak

#### \* Jubilanti - leden 2007

Jiří Koleček  
Anna Hlaváčová  
Františka Vlčková  
Jan Krupa



#### † Úmrtí – leden 2007

Anna Randusová  
Anna Hasalíková



### Vzpomínáme



*Láska smrtí nekončí,  
navždy Vás budeme mít v srdci,  
naši drazí rodiče.*

Dne 17. ledna 2007 jsme vzpomněli roční úmrtí naší drahé maminky

**Pavlína Krpelíkové**



a zároveň 25. února 2007 roční úmrtí tatínka

**Miroslava Krpelíka.**

Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají děti s rodinami a vnoučata.



*Tatínku odešels:*

*Jen vzpomínky nám zůstaly  
na chvíle kdysi šťastné,  
jsou v našich srdcích ukryté  
jsou hluboko a krásné.*

Dne 25. ledna 2007 vzpomínáme 4. smutné výročí úmrtí mého drahého manžela, tatínka, dědečka a pradědečka

**pana Josefa Lebedy.**

10. února 2007 by se dožil 86 let. S láskou vzpomíná celá rodina a přátelé. Prosíme o tichou vzpomínku...



*Odešel, jak osud si přál,  
však v našich srdcích žiješ dál.*

Dne 30. ledna 2007 vzpomene 1. smutné výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka a pradědečka

**pana Františka Šimčíka.**

S láskou a úctou vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

### Z usnesení 4. a 5. schůze Rady města Zubří konaných dne 19. 12. 2006 a 11. 1. 2007

**RM stanovuje** cenu nových pohlednic města Zubří (5,- Kč) s tím, že k prodeji je určeno 2000 ks a 500 ks je určeno pro propagaci města. *Nové pohlednice „Město Zubří – zuberská výšivka“ a „Pozdrav z historického Zubří“ budou prodávány prostřednictvím novinových stánků, příp. dalších podnikatelů.*

**RM schvaluje** rozpočtové opatření RM – RO č. 6 včetně dodatku, kterým se upravují příjmy a výdaje na jednotlivých paragrafech a položkách.

**RM schvaluje** dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace ze dne 5. 6. 2006 s Handball club Zubří, občanské sdružení, kterým se doplňuje a mění účel dotace. *Část dotace původně určené na oslavy 80. let házené v Zubří nově pro účely mládežnických družstev házené.*

**RM schvaluje** poskytnutí příspěvků a dotací z rozpočtu města Zubří těmto organizacím:

Římskokatolická farnost Zubří ve výši	13.000,- Kč,
Sociální centrum denních aktivit Iskerka,	
1. máje 864, Rožnov p. R., ve výši	5.000,- Kč,
Svaz diabetiků ČR, územní organizace	
Rožnov pod Radhoštěm, ve výši	2.000,- Kč,
Svaz neslyšících a nedoslýchavých,	
ZO SNN Vsetín, Na Kamencoch 1332/22, ve výši	2.000,- Kč.

**RM schvaluje** uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu části pozemku p. č. 983, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 30 m<sup>2</sup>, k. ú. Zubří, s panem Jaromírem Mikulenkou, Zubří, Sídliště 6. května 1062, kterým se prodlužuje doba nájmu do 31. 12. 2010. *(vinárna na sídlišti).*

**RM schvaluje** uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor v objektu domu služeb, Hlavní 79, s paní Radkou Krupovou, Zubří, Hlavní 782, kterým se prodlužuje doba nájmu do 28. 2. 2010.

**RM schvaluje** uzavření dohody o ukončení nájmu pozemku p. č. 1636/2, ostatní plocha, o výměře 3477 m<sup>2</sup>, s panem Václavem Šimurdou, Zubří, Pod Lipůvkou 562, ke dni 31. 12. 2006.

**RM vyhláší záměr na pronájem pozemku p. č. 1636/2, ostatní plocha, o výměře 3477 m<sup>2</sup>, k. ú. Zubří.**

**RM souhlasí** s převodem pozemku p. č. 3580, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 89 m<sup>2</sup>, a pozemku p. č. 3583, ostatní plocha, o výměře 310 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Zubří, z vlastnictví České

republiky – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2, do vlastnictví Myslivecké sdružení Březovec Zubří, o. s., Březovec 217. (část areálu v Březovci).

**RM schvaluje** výsledky inventarizace majetku podle zápisu hlavní inventarizační komise ze dne 11. 12. 2006.

**RM schvaluje** mandátní smlouvu č. 1/TKR/Z/2006 na zajišťování dodávky signálu televizního a kabelového vysílání, se Stavebním bytovým družstvem Rožnov, Čs. armády 1686, Rožnov pod Radhoštěm.

**RM schvaluje** uzavření Smlouvy o nájmu technické základny systému kabelové televize v městě Zubří č. 01/TKR/2007 s firmou TKR Jašek, s.r.o., Nádražní 628, Rožnov p. R. (za účelem provozování a údržby systému TKR města Zubří).

**RM schvaluje** ukončení nájmu části nebytových prostor v objektu domu služeb, Hlavní 79, Zubří, dohodou s paní Zuzanou Kubíkovou, Příkopnická 1708, Rožnov p. R., ke dni 31. 1. 2007.

**RM vyhláší záměr na pronájem části nebytových prostor v objektu domu služeb, Hlavní 79, Zubří, o výměře 38,2 m<sup>2</sup>.**

**RM souhlasí** s napojením novostavby rodinného domu na pozemku p. č. 3978 stavebníka Michala Hronka, ČSA 1243 Rožnov p. R. na veřejný plynovod v majetku města a s bezúplatným převodem středotlaké plynovodní přípojky k novostavbě RD na ul. Rožnovská na pozemku p. č. 3978 do majetku města.

**RM bere na vědomí** žádosti o uvolnění z funkcí předsedy a členů komise životního prostředí a odvolává dosavadní komisi životního prostředí Rady města Zubří.

**RM jmenuje** novou komisi životního prostředí Rady města Zubří v tomto složení:

Předsedkyně: Mgr. Barbora Jůzová, 5. května 1556, Rožnov p. R.,  
Členové: Pavel Číp, Zubří, Pod Javorníkem 1043,  
Mgr. Oldřiška Kovářová, Zubří, Pod Hůrkou 742,  
Ing. Vladimír Krupa, Zubří, Převrátí 972,  
MVDr. Jarmila Lajšnerová, Zubří, Nad Fojstvím 1340,  
Mgr. Stanislav Petružela, Zubří, Nad Fojstvím 799,  
Stanislav Svák, Zubří, Starozuberská 1239,  
Petr Ulrych, Zubří, Nad Fojstvím 1073.

**RM akceptuje** ukončení činnosti a odvolává: paní Bohuslavu Klausovou, paní Ludmilu Dořičákovou a pana Františka Randuse z funkcí členů Společenské komise Rady města Zubří.

**RM jmenuje** do funkce členů Společenské komise Rady města Zubří: paní Milenu Divinovou, Zubří, Čertoryje 777,  
paní Martu Křenkou, Zubří, Pod Lipůvkou 104,  
paní Ludmilu Pavlíčkovou, Zubří, Na Galičky 906.

**RM zřizuje** komisi rady města pro dotace, granty a fondy ve složení: Předseda: Ing. Lubomír Vaculín, starosta,  
Členové: Tomáš Dořičák, Bc. Zuzana Hárychová, Ing. Jaroslava Kretková, Ing. Maleňák, Mgr. Stanislav Petružela.

### Rozdělení kompetencí členů Rady města Zubří

Pro účely efektivního výkonu samosprávných činností orgánů města Zubří a MěÚ stanovila Rada města Zubří vymezení jednotlivých oblastí veřejné správy a určila tak kompetence jednotlivých radních následovně:

**Ing. Lubomír Vaculín, starosta**

zahraniční vztahy, dotace, tělovýchova a sport, propagace, média

**Ing. Vladimír Krupa, místostarosta**

územní plán, životní prostředí, nemovitý majetek města

**Tomáš Dořičák** - podnikání a cestovní ruch

**Ing. Pavel Halamiček** - rozpočet, movitý majetek města

**Ing. Jiří Oplatek** - sociální péče, byty

**Mgr. Stanislav Petružela** - školství, mládež a kultura

**Josef Zbranek** - stavební řád, místní komunikace

## Změna provozovatele TKR v Zubří

V prosinci minulého roku byla po dlouhých jednáních podepsána smlouva o odkoupení systému televizního kabelového rozvodu (TKR) na Sídlišti od původního vlastníka SBD Rožnov. Tímto krokem došlo k tomu, že veškerý TKR ve městě má jednoho vlastníka - město Zubří. V tomto majetku nejsou zahrnuty jen rozvody na Rožnovské ulici, včetně propojení Rožnov - Zubří optickým kabelem, které jsou v majetku firmy TKR Rožnov. Jelikož město Zubří dle platných zákonů nemůže provozovat kabelovou televizi, obrátilo se na firmu TKR Jašek Rožnov, která provozuje kabelové rozvody v Rožnově p. R. a jiných obcích, a 1. ledna byla radou města schválena smlouva o provozování systému TKR v Zubří firmou TKR Jašek.

Co tyto kroky znamenají pro město Zubří. Při změně provozovatele dojde ke sjednocení cen za tyto služby v celém městě, kdy doposud obyvatelé sídliště a dolní části města platili více než ostatní. Od 1. ledna 2007 bude cena jednotná pro celé Zubří a to ve výši **52 Kč/měsíc** (současná cena na Sídlišti) při zachování stávající programové nabídky.

V nejbližších měsících bude provedena modernizace systému TKR nejdříve na Sídlišti a později i v dalších částech města, kde je již vybudována kabelová televize. Po provedení této modernizace bude nabídnuta provozovatelem možnost výběru z několika programových nabídek a navíc *s možností napojení na internet*, o čemž Vás budeme informovat v některém z dalších vydání ZN.

I když tyto změny přinesou i nárůst cen, uvedené kroky zcela určitě přispějí ke zvýšení kvality těchto služeb a především nabídnou občanům **snadnější přístup k internetu za výhodnou cenu.**

Odbor výstavby

## Česká spořitelna, a.s.

Počátkem tohoto měsíce jsem oslovil osobním dopisem ředitele oblastní pobočky České spořitelny v Opavě **Ing. Jindřicha Paskera se žádostí o úpravu otevíracích hodin místní pobočky v Zubří.**

Dne 17. 1. 2007 následovalo osobní jednání s panem ředitelem. Výsledkem jednání je úvaha o možnosti rozšíření maximálního počtu hodin pro veřejnost v rozsahu 24 hodin týdně.

### Předkládám k diskusi tento rozpis hodin pro veřejnost

Pondělí	8.00 – 12.30	13.30 – 17.00
Úterý	zavřeno	zavřeno
Středa	8.00 – 12.30	13.30 – 17.00
Čtvrtek	zavřeno	13.30 – 17.00
Pátek	8.00 – 12.30	zavřeno

**Vaše názory sdělte elektronickou poštou na adresu [vaculin@mesto-zubri.cz](mailto:vaculin@mesto-zubri.cz), nebo písemně do schránek města, popř. na podatelnu Městského úřadu Zubří.**

### Pro porovnání - nynější otevírací doba

Pondělí	9.00 – 12.30	13.30 – 17.00
Úterý	zavřeno	zavřeno
Středa	9.00 – 12.30	13.30 – 16.00
Čtvrtek	zavřeno	zavřeno
Pátek	9.00 – 12.30	13.30 – 15.00

Ing. Lubomír Vaculín  
starosta

## Odpadové hospodářství v roce 2007

Pravidelně každý rok Vás seznamujeme se systémem úhrady poplatku za svoz a likvidaci odpadů v našem městě. Činíme tak i v letošním roce, i když poněkud později, a to vzhledem ke změnám, které nás v této oblasti čekají. I v letošním roce je platba za likvidaci odpadů stanovena paušálně na jednotlivé členy domácnosti a to včetně dětí. Výše poplatku byla schválena na 2. zasedání zastupitelstva města dne 4. 12. 2006, kde zastupitelé rozhodli zvýšit na rok 2007 poplatek na **280,- Kč/osobu/rok**. Nárůst je zapříčiněn zejména navýšením zákonného poplatku za uložení odpadu na skládkách a celkovým zvýšením cen za uvedené služby. Stanovený poplatek zdaleka nepokryje náklady města spojené s likvidací všech odpadů od občanů ve městě. Část nákladů (okolo 1,5 mil. Kč) bude město dotovat ze svého rozpočtu.

Dle vyhlášky č. 6/2006 poplatek neplatí osoby, které se na území města Zubří prokazatelně nezdržují celý kalendářní rok, i když mají v městě Zubří trvalý pobyt (umístění v LDN, psychiatrických léčebnách, ve výkonu trestu, dlouhodobý pobyt v zahraničí, nezvěstné osoby).

Poplatek zahrnuje jak svoz a likvidaci odpadu z odpadových nádob, tak i náklady na třídění sběr a sběry nebezpečných a objemných odpadů, které budou znovu organizovány na jaře a na podzim. Občané mají stále možnost, v rámci tohoto poplatku, likvidovat po celý rok svůj nebezpečný a objemný odpad ve sběrném dvoře v Rožnově p. R., s výjimkou eternitového odpadu, který se ukládá do kontejneru v areálu firmy KMO v ulici U Bečvy po předchozí dohodě s pracovníkem městského úřadu.

I v letošním roce bude probíhat oddělený sběr plastů v rodinných domcích do speciálních pytlů, do kterých mohou vlastníci domů odděleně třdit plastové odpady. Tyto pytle budou sváženy v předem stanovených termínech.

### termíny svozů plastů v roce 2007 – pytlový sběr

9.2.	23.3.	4.5.	15.6.	27.7.	24.8.	21.9.	2.11.	28.12.
------	-------	------	-------	-------	-------	-------	-------	--------

Pytle jsou k dispozici na MěÚ Zubří, kde budou vydávány domácnostem, které budou mít uhrazen poplatek za odpad.

V této souvislosti žádáme občany, aby svůj odpad v maximální možné míře třídili, do speciálních kontejnerů rozmístěných ve městě (papír, plasty, sklo) a do pytlů na plasty, jelikož naše město je zapojeno do systému společnosti EKO-KOM, která poskytuje finanční odměny za množství vyříděných odpadů.

Teď ještě několik řádků ke změnám, které v letošním roce nastanou v souvislosti s výběrem poplatků od občanů. Tak jak už bylo oznámeno v minulých Zuberských novinách, budou v rámci spolupráce se svozovou firmou Remondis s.r.o, Studénka, poskytnuty v městě Zubří všem vlastníkům rodinných domků, kteří používají popelnice 110 l, nové plastové popelnice zdarma. **Tyto popelnice budou vydávány spolu se známkami pro jejich označení a to po zaplacení složky se stanoveným poplatkem a předložení ústřížku, nebo jiného dokladu od zaplacení, ke kontrole. Složky budou rozesílány závěrem měsíce ledna a jejich splatnost je posunuta do 28. 2. 2007.** Do této doby bude firma, která provádí svoz odpadů, vyvážet popelnice jak s novou, tak i se starou nálepkou. Od 1. 3. 2007 budou vyváženy pouze popelnice označené novou nálepkou. Znamky pro označení popelnice a nové popelnice budou vydávány na odboru výstavby v budově MěÚ Zubří (boční vchod).

Uvedený postup se nevztahuje pro obyvatele okrajových částí města, kteří svůj odpad ukládají do velkoobjemových kontejnerů a ostatních, kteří svůj odpad ukládají do kontejnerů 1100 l. U bytů ve vlastnictví BD Zubří, SBD Rožnov a u některých bytů ve správě realitních kanceláří bude poplatek hrazen prostřednictvím těchto organizací.

Znovu podotýkáme, že stanovený systém svozu odpadů, kdy je město rozděleno na dvě části se čtrnáctidenním cyklem, zůstává zachován.

Apelujeme na všechny občany, aby uhradili stanovený poplatek včas a v předepsané výši, protože město může neuhrazené poplatky od domácností, které ho nezaplatí a svůj odpad likvidují v rozporu se stávajícími zákony a vyhláškami, vy-moci provedením daňové exekuce.

Podnikatelům, kteří mají s městem Zubří uzavřenu dohodu o likvidaci odpadů, bude zaslán ceník pro rok 2007, na základě kterého budou hrady stanovou cenu bankovním převodem.

Ceník za službu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2007 pro podnikatele využívající systém města a službu svoz a likvidace odpadů z další popelnice u rodinných domků

četnost svozů, druh nádoby	cena pro rok 2007
1 x za dva týdny (26 svozů za rok)	
popelnice 110 l	2.200,- Kč
kontejner 1100 l	12.400,- Kč
svoz a likvidace odpadů z další popelnice 110 l u RD	280,- Kč
1 x za týden (52 svozů za rok)	
kontejner 1100 l	24.800,- Kč

Odbor výstavby  
MěÚ Zubří



## SEVEROMORAVSKÉ SDRUŽENÍ PRO ZEMNÍ PLYN

### Bezpečné užití zemního plynu

#### 1. Co dělat, když ucítím ZP ?

**Zemní plyn** je přírodní plyn, lehčí než vzduch, který nezapáchá, není jedovatý a neškodné jsou i jeho zplodiny – především pára a oxid uhličitý. Kvůli jeho bezpečné distribuci a použití se provádí tzv. odorizace, což je **umělé obohacení zemního plynu látkou** či směsí látek, odorantem, s **mimořádně intenzivním a charakteristickým zápachem**, aby již při jednoprocenní koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik.

#### Jak zjistíme sami, že dochází k unikání zemního plynu?

Při větším úniku poměrně snadno, čichem, případně sluchem. Pokud je únik menší a nejsme si jisti, zda a kde k němu dochází, potíráme podezřelá místa mýdlovou vodou, netěsnost se pak projeví tvorbou bublinek v místě úniku. A teď jedna zásada - k vyhledávání místa úniku **nesmíme nikdy použít otevřený oheň!**

#### Co dělat, když zemní plyn uniká?

V případě zjištění úniku plynu nebo podezření na jeho únik je třeba neprodleně zavolat na **linku 1239 Pohotovostní služby Severomoravské plynárenské, a.s.**, a dále provést tato bezpečnostní opatření:

- Uzavřít hlavní uzavěr plynu, příp. uhasit všechny plameny v objektu!
- Zajistit co nejsilnější odvětrání prostoru!
- Nepoužívat otevřený oheň, nekouřit!
- Vypnout hlavní přívod elektřiny do objektu!
- Nemanipulovat s elektrickými spotřebiči, nevytahovat je ze zástrček!
- Nepoužívat spotřebiče s bateriovým napájením (zvonky, mobilní telefony)!
- Nepoužívat výtah!
- Varovat ostatní obyvatele a urychleně opustit budovu!
- U nepřístupných prostor uvědomit policii a hasiče!
- Zpřístupnit místo úniku pro pohotovostní a poruchovou službu!

#### Důležitá telefonní čísla:

Pohotov. služba Severomoravské plynárenské, a.s. .... 1239  
 Hasičský záchranný sbor: ..... 150  
 Záchranná služba: ..... 155  
 Policie ČR: ..... 158

Téma příště: Bezpečnost při distribuci ZP

## Výzva občanům, kteří se napojují na veřejnou kanalizaci v rámci Akce čistá řeka Bečva

V současné době jsou ukončovány práce na výstavbě veřejné kanalizační sítě investiční akce Čistá řeka Bečva. Následuje napojování jednotlivých nemovitostí na tento kanalizační řad.

Rádi bychom Vás informovali, jak postupovat v případě, že se napojíte na veřejnou kanalizaci. Základní podmínkou je uzavření smlouvy o odvádění odpadních vod kanalizací s provozovatelem, t.j. společností Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. Smlouvu společnost uzavírá s vlastníkem nemovitosti na kanalizaci připojeným.

### Postup je následující:

1. Jste-li napojeni na obecní vodovod, opište v den napojení nemovitosti na veřejnou kanalizaci stav vodoměru.
2. Pokud nemáte vodoměr (např. vlastní studna), pak budou pro výpočet stočného použita směrná čísla stanovená právní normou.
3. Vyplňte přihlášku k odvádění odpadních vod kanalizací, kterou si můžete vyzvednout na odboru výstavby MěÚ Zubří.
4. Dostavte se, prosím, k uzavření smlouvy do zákaznického centra společnosti ve Vsetíně, Jasenická 1106. Potřebné náležitosti, které je třeba předložit při uzavření smlouvy a provozní dobu naleznete v příloze „Informace k nové kanalizační přípojce“, která je rovněž k dispozici na odboru výstavby MěÚ Zubří.

Výřízení záležitosti proveďte, prosím v termínu do 7 dní od napojení na kanalizaci.

**Telefonní kontakt pro případné dotazy 571 484 030, 571 484 072 - obchodní oddělení společnosti Vak Vsetín.**

Dále Vás upozorňujeme na to, že napojení je zapotřebí provést do 30. 5. 2007. Po tomto termínu lze počítat se zvýšenou kontrolní činností stavebních a vodoprávních úřadů při provádění kontrol odvádění splaškových vod a také zvýšenou kontrolní činností České inspekce životního prostředí.

Odbor výstavby

## ČSU Životní podmínky 2007 - - výběrové šetření v domácnostech Informace pro občany

Český statistický úřad organizuje v roce 2007 v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě ve znění pozdějších předpisů, výběrové šetření o životních podmínkách domácností v České republice - SILC 2007 (Životní podmínky 2007), které navazuje na šetření SILC z let 2005 a 2006. Smyslem šetření je získat nejnovější reprezentativní údaje o sociálním a ekonomickém postavení českých domácností, o různých typech jejich příjmů, o nákladech na bydlení a životních podmínkách.

Cenzus se uskuteční na území celé České republiky v cca 11 600 domácnostech, z nichž některé budou do šetření zapojeny již opakovaně. Ve Zlínském kraji je do tohoto zjišťování zahrnuto 645 domácností ve 49 obcích. Všechny domácnosti byly do šetření zahrnuty na základě náhodného výběru.

Vlastní zjišťování proběhne v době od 17. února do 29. dubna 2007 prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnuti všichni obyvatelé, kteří mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. Budou se zjišťovat údaje potřebné pro tvorbu sociální politiky státu, např. v otázkách nezaměstnanosti, daní, poskytování sociálních dávek atd. a pro hodnocení dopadu přijatých opatření vlády na životní úroveň, apod.

Pracovníci zapojení do šetření se budou prokazovat průkazem tazatele a pověřením k výkonu funkce, které jim vydá Samostatné oddělení terénních zjišťování ČSÚ ve Zlínském kraji. Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita údajů zjištěných u domácností. Ochrana individuálních údajů je zajištěna v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o státní statistické službě. Všechny osoby zúčastněné na zjišťování a zpracování

údajů jsou vázány mlčenlivostí o všech šetřených skutečnostech ve smyslu § 16 uvedeného zákona.

S dotazy se můžete obracet na pracovníka Samostatného oddělení terénních zjišťování ČSÚ pověřeného řízením šetření Životní podmínky 2007 Ing. Barboru Židkovou, tel: 577 438 881.

Ing. Vladimír Látal,  
ved. Samostatného oddělení terén. zjišťování Zlín



## Dopis z Palárikova

V Palárikove, 3. 1. 2007

Vážený pán starosta!

Srdečně Vám děkuji v mene samosprávy Obce Palárikovo za Váš list, v ktorom ste nás informovali o výsledkoch volieb do samosprávy Mesta Zubří. Rovnako Vám ďakujem za krásne vianočné pranie. Blahoželám Vám k volebnému výsledku a zvoleniu za starostu Zubří. Želám Vám, aby sa Vám darilo úspešne pokračovať vo všestrannom zveľaďovaní a rozvoji Vášho krásneho mestečka. V novom roku Vám želim pevné zdravie a radosť z dosiahnutých výsledkov pri riadení Vašej samosprávy.

Vážený pán starosta, Palárikovo je mesiac po voľbách do samosprávy obce. Nakoľko došlo aj u nás k niektorým dôležitým zmenám, v súčasnosti sme v štádiu kreovania nových orgánov obce a budovania nových, verím, konštruktívnych vzťahov.

Pred Palárikom sú v tomto období viaceré, pomerne veľkorysé úlohy, ktorých splnenie bude znamenať dlhodobý rozvoj obce a zvýšenie životnej úrovne našich občanov. Prioritou tu je úspešne ukončiť prípravné práce, súvisiace so zámerom vybudovať v obci veľký priemyselný park. Budúci investori by mali v obci vytvoriť viac ako 500 pracovných príležitostí. Napriek viacerým rozvojovým plánom na oboch stranách, verím, že naše mnohoročné partnerstvo bude pokračovať vo všetkých samosprávnych oblastiach.

S úctou

Mgr. Jozef Derňár, starosta obce

## PODĚKOVÁNÍ

Ráda bych touto cestou poděkovala hasičům ze Starého Zubří za jejich peněžitý dar vybraný na hasičském plese pro našeho syna Patrika, který má od narození dětskou mozkovou obrnu. Za to jim velké díky, i když můj názor je, že jedině, co nám schází, je zdraví.

Přeji ne jen v tomto roce hlavně zdraví, štěstí a ať se daří jak v práci, tak i v soukromí.

Děkuji za syna  
Holišová Anna

Tímto chceme poděkovat panu MUDr. Pospíšilovi (dětský lékař) za poskytnutou první pomoc 10. 1. 2007 paní Zdařilové Věře, která spadla z kola a zlomila si ruku, když přijížděla na schůzi MS ČČK 1. S takovou ochotou a láskyplným pochopením se člověk v dnešní době opravy málo setkává. Ještě jednou děkujeme a přejeme panu doktorovi hodně uzdravených dětí, hezkých úspěchů v práci i v osobním životě.

Zároveň děkujeme za lidský přístup i posádce vozu rychlé záchranné služby.

Členky představenstva MS ČČK 1 – dolní

## Informace o evidované nezaměstnanosti v okrese Vsetín

**K 31. prosinci 2006 evidoval úřad práce celkem 7 773 uchazečů o zaměstnání.**

Celkový počet dosažitelných uchazečů v evidenci ÚP byl k 31. prosinci 2006 7 271, což je o 339 více než na konci předchozího měsíce. Z toho je 557 osob částečně nezaměstnaných, tj. těch, kteří si při evidenci na ÚP přivydělávají maximálně do poloviny minimální mzdy.

V průběhu prosince 2006 bylo úřadem práce nově zaevidováno 740 osob. Je to o 16 osob méně než v předchozím měsíci.

Evidenci na úřadu práce v prosinci 2006 ukončilo celkem 558 osob. Z toho do nového zaměstnání nastoupilo 316 osob (56,6 % ze všech uchazečů, kteří ukončili evidenci).

Občanů se zdravotním postižením bylo k 31. prosinci 2006 evidováno 1 133 osob. Je to 15,6 % z celkového počtu dosažitelných nezaměstnaných.

K 31. prosinci 2006 bylo registrováno Úřadem práce ve Vsetíně 541 dosažitelných mladistvých a absolventů škol všech stupňů vzdělání. Na celkové nezaměstnanosti se tak podílejí 7,4 %. Největšími skupinami jsou dlouhodobě absolventi středních odborných učilišť s výučním listem (175), absolventi středních odborných škol (114) a vyučení absolventi středních odborných škol s maturitou (110).

Úřad práce ve Vsetíně evidoval k 31. prosinci 2006 celkem 927 volných pracovních míst. Je to o 6 míst více než v předchozím měsíci.

Volných pracovních míst pro THP pracovníky bylo nabízeno 213.

Volných pracovních míst pro dělníky bylo nabízeno 714.

Míra registrované nezaměstnanosti byla k 31. prosinci 2006 v okrese Vsetín 9,71 %, což je nárůst o 0,45 % oproti minulému měsíci.

Z hlediska subregionů je dlouhodobě největší míra nezaměstnanosti v subregionu Karolinka 12,32 %. Nejnižší míru nezaměstnanosti vykazuje subregion Valašské Meziříčí 8,96 %.

Mezi obce s nejvyšší mírou nezaměstnanosti patří Halenkov (15,99 %), Horní Bečva (15,25 %), Zděchov (15,21 %).

Nejnižší míru nezaměstnanosti mají obce Kladeruby (3,48 %), Oznice (4,92 %), Jarcová (4,97 %).

**Přehled v procentech za listopad a prosinec 2006 v některých subregionech:**

Subregion Rožnov p. R.	11/2006	12/2006
Rožnov pod Radhoštěm	9,82	10,11
Dolní Bečva	9,98	10,44
Horní Bečva	13,87	15,25
Hutisko-Solanec	12,27	11,95
Prostřední Bečva	12,42	13,15
Valašská Bystřice	10,05	9,60
Vidče	5,47	5,97
Vigantice	8,61	9,81
<b>Zubří</b>	<b>7,46 (202 uchaz.)</b>	<b>7,49 (203 uchaz.)</b>
<b>Celkem</b>	<b>9,77</b>	<b>10,08</b>
Subregion Val. Meziříčí	11/2006	12/2006
<b>Celkem</b>	<b>8,95</b>	<b>8,96</b>

(Zdroj Úřad práce ve Vsetíně)

### EVA BALCAROVÁ

**Prodej palivového dřeva - smrk, olše, bříza, dub, buk, habr**

1 m polena • 50 cm polena • 33 cm špalky • štípané krbové dřevo do prům. 10 cm v délce 33 cm a 50 cm • ekobrikety • mulčovací kůra • Dopravu zajistíme dle Vašeho přání.

Kontakt: Stanislav Balcar • mob. 602 554 332, 739 057 295

(placená inzertce)

## Autobusové zastávky na Starém Zubří

Rada města vyhlásila koncem minulého roku anketu pro výběr autobusových čekáren na Starém Zubří. Občané měli možnost vyjádřit svůj názor formou hlasování na anketních listcích, a to výběrem jednoho ze tří návrhů vyvěšených ve skříňkách městského úřadu na Starém Zubří. Listky byly rozneseny do jednotlivých domů a občané měli možnost je odevzdat do 5. 1. 2007.

Na základě této ankety budou do rozpočtu letošního roku navrženy stavby těchto čekáren dle vítězného návrhu a v případě schválení příslušných prostředků a vyřízení povolení se přistoupí k jejich realizaci.

**Výsledky ankety pro výběr autobusových čekáren na Starém Zubří 18. 12. 2006 - 5. 1. 2007**

rozneseno na Starém Zubří	243 anketních listků
vráceno	113
účast	46,5 %
z odevzdaných	113 anketních listků
pro	
variantu č. 1 (bilá se sedlovou střechou)	50 44,2 %
variantu č. 2 (prosklená)	15 13,3 %
variantu č. 3 (kámen+pultová střecha)	48 42,5 %



Vítězný návrh autobusových čekáren na Starém Zubří

Odbor výstavby

## Česká pošta

Od počátku letošního roku došlo k výměně na postu vedoucí místní pobočky České pošty, s.p. Nově se do této funkce vrací paní Milada Andrášková.

15. 1. 2007 jsem jednal s vedoucím střediskové pošty v Rožnově p. Radh. panem Ladislavem Karlíkem a paní vedoucí místní pobočky. Byly upraveny hodiny pro veřejnost (viz níže) a bylo přislíbeno zvýšení rychlosti obsluhy zákazníků, v případě „špiček“, otevřením dvou popř. tří obslužných míst.

Pan Karlík i paní Andrášková vyjádřili snahu zlepšovat služby pro naše spoluobčany.

Ing. Lubomír Vaculín  
starosta

### Nová provozní doba Pošty Zubří od 1. 2. 2007

Pondělí	8.00 - 11.00	13.00 - 18.00
Úterý	8.00 - 11.00	13.00 - 16.00
Středa	8.00 - 11.00	13.00 - 18.00
Čtvrtek	8.00 - 11.00	13.00 - 16.00
Pátek	8.00 - 11.00	13.00 - 16.00

## Pohled zpět i vpřed

Loňský rok byl pro římskokatolickou farnost rokem o něco méně vypjatým, pokud se stavebních oprav týká. Nezpůsobilo to ani tak méně finančních prostředků, ale hlavně snaha více se věnovat duchovním a pastoračním záležitostem. Z těch nejvýznamnějších to byly především týdenní Svaté misie – duchovní obnova pro všechny zájemce. Dále se začalo s přípravou na svátost biřmování, kterou by mělo asi 15 mladých lidí přijat v květnu. Osobně se mne dotklo také převzetí služby děkana v našem děkanátu Valašské Meziříčí, což znamená určitou starost o fungování dalších 13 farností kromě dvou vlastních.

Přesto se zde podařilo ve farním kostele uskutečnit dost potřebnou opravu podlahy na pavlači. Ta se pro svoji nerovnost a poškození nedala již dostatečně uklízet. Představovalo to odstranění stávající podlahy, výměnu několika nosných trámů, vyrovnaní a položení nové podlahy o výměře přesahující 200 m<sup>2</sup>. Celá oprava byla provedena za 187.000,- Kč. Za provedení práce děkují panu Jaroslavu Machýčkovi a brigádníkům z farnosti.

Další důležitou investicí bylo vybudování kanalizační a vodovodní přípojky ke kapli ve Starém Zubří. Kvůli nedostatečnosti studny nebylo možno využívat větší část roku sociální zařízení, což bylo dosti nepřijemné pro stále i náhodné návštěvníky. Zde je třeba poděkovat firmám COBBLER a MIVES a farníkům Františku Mikulenkoví a Jindřichu Cabákoví. Poděkování si zaslouží také paní Ludmila Jaroňová, která mi nemálo pomohla v „papírové“ části této investice.

Děkuji také bývalým zastupitelům města, kteří nám na tyto práce přispěli částkou 120.000,- Kč. V tomto roce bude třeba opravit na faře hospodářskou budovu. Je třeba opravit střechu a vyměnit krytinu, aby plnila svou funkci a její vzhled v těsné blízkosti kostela tolik nenarušoval estetický dojem. Dobrá střecha je také základem pro další využití, např. by se tam mohla v budoucnu udělat klubovna pro děti. Dále chceme pomoci městu vybudovat parkoviště u hřbitova. K tomu by měla být použita část farní zahrady. Co dalšího tento rok přinese, ještě není známo. Ale věřím, že přes různé těžkosti, které se vždy objeví, to bude i mnoho dobrého.

P. Karel Janečka, farář

### Hala Zubří o.p.s.

#### vyhlašuje výběrové řízení na funkci ředitele haly

Kritéria pro výběrové řízení na místo ředitele Haly Zubří:

- vysokoškolské vzdělání technického nebo ekonomického směru
- 5 let zkušenosti s řízením pracovního kolektivu
- schopnost komunikace a otevřeného jednání
- schopnost koncepčního myšlení
- řidičský průkaz skupiny B
- znalost anglického nebo německého jazyka na konverzační úrovni
- znalost práce na PC (Microsoft Office, Internet)

Žádosti se strukturovaným životopisem zasílejte na adresu: Hala Zubří o.p.s., Hlavní 492, 756 54 Zubří, nebo na halazubri@iol.cz

Nástup do funkce 2. 4. 2007. Uzávěrka žádosti je 15. 2. 2007.

### Město Zubří znovu vyhlašuje výběrové řízení na kronikáře města Zubří

Jedná se o výkon práce na základě dohody o pracovní činnosti. Písemné přihlášky zasílejte na adresu Městského úřadu Zubří, U Domoviny 234, 756 54 Zubří.

Bližší informace u bývalého kronikáře města pana Vincence Krupy, Nad Točnou 324, tel. 571 659 033.

## Výsledek Tříkrálové sbírky 2007 za Rožnovskou Farní charitu

Obce	Výtěžek / Kč
Vigantice	20 230,50
Vidče	46 691,50
Střítež	11 627,50
Velká Lhota	11 904,00
Zašová	76 582,50
Hutisko-Solanec	92 710,00
Rožnov p. Radh.	158 532,00
Dolní Bečva	58 513,50
Horní Bečva	45 486,00
Prostřední Bečva	58 202,00
<b>Zubří</b>	<b>151 416,50</b>
<b>CELKEM</b>	<b>731 896,00</b>

Výtěžek Tříkrálové sbírky v r.2006 byl 654 909,00 Kč. V letošním roce je výtěžek vyšší o 76 987,00 Kč, což je o 11,76 % více.



Dovolte mi v krátkosti vám poděkovat za uskutečnění Tříkrálové sbírky a její úspěšný průběh. Tendence je opět stoupající, je to neuvěřitelné. Mějme však na paměti, že sebírané prostředky jdou na pomoc potřebným. 5 % z celkově sebraných peněz v rámci TS 2007 půjdou přímo na pomoc do Súdánu, kde je již dlouhou dobu humanitární krize. (Pokud máte zájem, máme k dispozici CD s tématickými fotkami z oblasti Dárfúru.) Naše charita každoročně podpoří rodiny v sociální tísni, nebo stížené živelními pohromami. Zbývající prostředky se převádějí se souhlasem olomoucké Tříkrálové komise na zvláštní fond pro přestavbu zdevastovaného domu, kde máme dosud sídlo a jehož majiteli jsme se stali v září 2006. Naším dlouhodobým záměrem je ale získat prostředky hlavní měrou z rozvojových fondů EU. Velmi srdečné poděkování všem lidem dobré vůle!

Vít Kalman, ředitel Farní charity Rožnov p. Radh.

## POZVÁNKA

Výbor honebního společenstva Zubří zve všechny své členy na **VALNOU HROMADU**, která se koná v pátek 16. února 2007 v 17.30 hodin v Pohostinství pod Lipůvkou.

Program:

1. Zahájení
2. Zpráva Honebního společenstva Zubří
3. Zpráva Mysliveckého sdružení Zubří
4. Zpráva finančního hospodáře
5. Zpráva revizora účtů
6. Přijetí nových členů HS
7. Diskuse
8. Usnesení
9. Závěr

Těšíme se na Vaši účast.

Výbor honebního společenstva

## Polemika

*Ke zveřejnění názorů v Zuberských novinách zřídila redakční rada ZN rubriku „Polemika“, ve které budou zveřejňovány názory veřejnosti a příspěvky občanů na aktuální témata. V případě uvedení konkrétních osob v příspěvcích, budou tyto RR nebo MěÚ vyzváni k reagování, a bude jim umožněno, aby jejich vyjádření vyšlo současně v příslušném čísle ZN.*

*Příspěvek by měl být rozsahem maximálně 1 sloupce a musí být v souladu se Statutem ZN a tiskovým zákonem.*

*Statut ZN je k dispozici na MěÚ nebo na webových stránkách města.*

**Redakční rada Zuberských novin žádá občany, aby příspěvky a názory v rubrice Polemika byly orientovány na konkrétní, aktuální připomínky a názory na zlepšení situace v našem městě. Nebudou již dále uveřejňovány jakékoliv články týkající se komunálních voleb či osobních polemik vůči osobám či stranám. Děkujeme za pochopení.**

### Příspěvek do polemiky ke článkům

#### PhDr. Pavla Mrkvánka a Ludmily Jaroňové

Ač nejsem obyvatelem Zubří, velice často zde pobývám v souvislosti s pracovními záležitostmi a život ve Vašem městě sleduji již léta se zájmem.

V prosincovém čísle ZN mě velice zaujala diskuze předsedy Bytového družstva Zubří PhDr. Pavla Mrkvánka a exmístostarostky Ludmily Jaroňové, k níž bych rád sdělil svůj názor. Nebudu se zde odvolávat na filozofické citáty jako oba výše jmenovaní, zaměřil bych se spíše na praktickou stránku věci.

Za dobu mého pracovního působení v Zubří (od r.1998) jsem měl možnost sledovat, jak se postupně zásadním způsobem mění tvář místního Sídliště 6. května. Řada domů zde doznala výrazných změn a prošla komplexní rekonstrukcí, která se nevyhnula ani okolí jednotlivých budov. Opravené střechy, balkóny, opláštění i vchody, vkusně upravené a udržované okolní plochy a místa k odpočinku jsou myslím tou nejlepší vizitkou vedení družstva, které se rozhodujícím způsobem na současném stavu podílelo. Jen pro zajímavost, když jsem nedávno přijel na jednu z pracovních schůzek se svými spolupracovníky, okamžitě se začali zajímat o případná volná místa k bydlení, neboť tak pěkné a udržované sídliště dle svých slov již dlouho neviděli. Myslím, že každému, kdo se zuberským sídlištěm projde musí být jasné, kolik stál současný stav úsilí, práce a zařízení. Jen opravdový škarohlíd by také neviděl, že družstvo se postupně stalo spolehlivým a seriózním partnerem pro řadu společností, firem a organizací, s nimiž spolupracuje na dalším rozvoji.

Jsem přesvědčen, že by se určitě našla i řada dalších zásadních problémů, které se vedení družstva úspěšně podařilo vyřešit (např. provoz tepelného hospodářství sídlištního celku za přímé účasti družstevníků, příprava podrobné studie dalšího rozvoje apod.), avšak pro stručnost příspěvku zde nechci dané téma dále rozebírat.

Závěrem snad již jen jednu poznámku k volebním výsledkům, které zmiňuje p. Jaroňová. Pan Mrkvánek sice možná dostal „pouze“ 63 hlasů, avšak jedním z důvodů může být i to, že neustále nevychvaluje svou vlastní práci a nevykřikuje do světa podrobnosti o každém dílčím úspěchu, kterého dosáhl, ale místo sebeoslavných řečí intenzivně pracuje na dalším rozvoji sídliště a družstva, jehož je předsedou. Zřejmě si je totiž velmi dobře vědom, že rozvoj sídliště - nedílné městské součásti - znamená i další rozvoj a prosperitu celého města.

Ing. Petr Jendrejovský  
Frýdek - Místek

### Příspěvek k článkům p. Mrkvánka

V prosincovém vydání zuberských novin mě zaujaly dva články p. Mrkvánka. V článku - Jak dál v Zubří s výstavbou, potřebujeme supermarket? - jsem byl překvapen nevědomostí

p. Mrkvánka ohledně dění v našem městě, neboť jak sám přiznal, teprve na informativním setkání se starostou Vaculínem, zřejmě v prosinci 2006, se dozvěděl, že zastupitelstvo města schválilo plánovanou výstavbu supermarketu. Pro upřesnění, zastupitelstvo města schválilo prodej pozemků pro výstavbu tohoto objektu. Přitom veřejná diskuse, která podpořila výstavbu supermarketu v této lokalitě, proběhla v Zubří již v květnu roku 2006. Záměr na prodej pozemků pro tuto výstavbu byl vyhlášen 12. 5.2006. Následný prodej těchto pozemků schválilo 21. zastupitelstvo města dne 8. 6. 2006. Tomuto schválení předcházela, jak jsem již uvedl, veřejná diskuse, kladná stanoviska architekta a komise výstavby. Na rozdíl od p. Mrkvánka občané sídliště pozitivně přijali tuto výstavbu. Ze 17 přítomných zastupitelů, 14 bylo pro (mimořádně všichni zastupitelé ze sídliště) a 3 byli proti.

Co mě však ještě více zarazilo, byl obsah tohoto článku. Buď byly informace ze strany starosty Vaculina zkreslené, nebo tyto informace zkreslil sám p. Mrkvánek. A znovu pro upřesnění. Tento supermarket s prodejní plochou menší než je prodejní plocha např. v Lidlu či Kauflandu nacházející se v Rožnově pod Radhoštěm či Valašském Meziříčí je určen především pro občany našeho města. Důvody, proč neumísťovat supermarket v dolní části města, které jsou v článku uvedeny, mě utvrzují v přesvědčení, že p. Mrkvánek není zřejmě s danou investicí řádně seznámen. Např. naprostým nesmyslem je, že parkoviště pro supermarket zabere plochu mezi klubem a kuželnou. Stejným nesmyslem je nemožnost využití této plochy např. pro jarmark. Spekulací je i noční provoz, popisování dopravní situace, stahování různých živlů z okolí apod. Doporučil bych p. Mrkvánkovi, aby se lépe seznámil se studií výstavby supermarketu, stejně tak i se studií zahrnující okolí klubu.

Smlouva o prodeji pozemku firmě Reininvest pro výstavbu supermarketu byla podepsána 10. 8. 2006. Je vyvážená, řeší různé situace, např. možnost využití parkoviště nejen pro supermarket, půlmiliónový příspěvek firmy Reininvest městu Zubří na investiční akci, či řeší i nedodržení termínu výstavby.

Pane Mrkvánek, seriózní smluvní strany podepsané smlouvy dodržují!

A nyní krátce k příspěvku pana Mrkvánka do polemické rubriky. Tento článek je pln náznaků a citátů, ale bohužel najít něco konkrétního je problém. Proto by mě docela zajímalo, jaké nedobré zkušenosti měl p. Mrkvánek s tzv. polemikou v minulém období. Proč věcná odpověď starosty Vaculina panu Janků se týkala pouze části jeho příspěvku. Už se těším na důkladný rozbor toho, co bylo v tomto článku pouze naznačováno. Stejně tak by mě zajímalo, co to bylo za společenské a politické klima ve městě, které bránilo jeho dalšímu rozvoji a jakým správným směrem současné vedení vykročilo. A co se týkalo naší spolupráce, dovedu si ji představit se serióznějším předsedou bytového družstva.

Dále bych chtěl využít této příležitosti a poděkovat zastupitelům a radním, kteří působili v letech 1998 - 2006 v době mého působení ve funkci starosty, za spolupráci. Stejně upřímné poděkování za spolupráci patří zaměstnancům MěÚ, sportovním, kulturním a společenským spolkům a všem ostatním, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na veřejném životě v Zubří. Velké poděkování patří paní Jaroňové, která působila v tomto období ve funkci místostarostky.

Na závěr bych Vám, vážení spoluobčané popřál do nového roku 2007 hodně štěstí, zdraví, spokojenosti, hodně úspěchů v práci i osobním životě.

Randus Jiří

### Reakce do rubriky Polemika

Jsem členem Občanské demokratické strany v Zubří a asi tedy patřím k tzv. „modro - rudé koalici“, jak nazval členy ODS, ČSSD a KSČM na 1. zasedání zastupitelstva města Zubří Josef Svák a reaguji proto na jeho článek v ZN.

KDU - ČSL bylo nabídnuto zastoupení v radě města a jestli důvodem odmítnutí bylo to, že zastoupení bylo nabídnuto i KSČM, potom nevím, proč KDU - ČSL kandidovala do zastupitelstva města, když věděla, že v zastupitelstvu budou



i komunisté. Je smutné, že po letech budování socialismu v Československu v rámci jednotné Národní fronty po boku KSČ zapoměli někteří členové této strany na tuto spolupráci a zajímalo by mne, jak v době socialismu Josef Svák reagoval na tuto spolupráci. Nestydí se dnes někoho kritizovat za něco, co dělala jeho strana? Pokud chce někdo argumentovat antikomunismem, měl by si nejdříve „zamést před vlastními prahem“. Pokud jsou názory členů KSČM shodné s názory členů ODS a svým hlasováním je podpoří, nevidím v tom nic nekalého a falešného. Jsme snad všichni občané Zubří a neřešíme ideologii, ale problémy hospodaření a dobré správy města.

Pokud má J. Svák pocit, že někteří zastupitelé jsou opomíjeni, pak já si myslím, že záleží jenom na nich, zda budou útočit a osočovat nové vedení a tím se zařadí do opozice nebo budou rozumně a konstruktivně spolupracovat.

Ivana Boráková, členka zastupitelstva za ODS

### Takto jsme to opravdu nechtěli

Přesvědčovat občany o tom, že v Zubří převažovala volba stran nad volbou osobností, je zbytečné a nemoudré. Umíme si z volebních výsledků sami odvodit, že tomu bylo právě naopak, a navíc jako členka okrskové volební komise jsem to viděla na vlastní oči.

Nové vedení zřejmě nechce slyšet, kolik občanů v Zubří je zklamaných z toho, jak bylo naloženo s jejich volebními hlasy.

Pro mne, členku místní organizace ODS, je úplně nestravitelné to, že právě zuberská ODS zorganizovala a podílela se na návratu komunistů do rady a vedení města, ať už současných nebo těch bývalých. Při volbě starosty, místostarosty a rady města by se totiž bez vzájemné podpory a domluvy s KSČM neobešli a nedocílili svého plánu. Vím, že hodně občanů Zubří mrzí, že bývalé pravicové vedení bylo odsunuto na vedlejší kolej, i když je za nimi vidět kus poctivé práce. Hodně se o tom mluví, ale bohužel málokdo s tímto názorem vystoupí na veřejnosti.

A proto za všechny, kteří to už i veřejně řekli nebo i za ty, kteří si to jen myslí a přidávají se k mému názoru, bývalému vedení našeho města za jejich snahu a práci moc a moc děkujeme.

Marie Kolářková

### Co jsme zcela určitě chtěli

#### - reakce na článek M. Kolářkové

Jsou okamžiky, které se v biblickém přirovnání označují jako „lámání chleba“. Jedním z nich bylo i ustavující zasedání Zastupitelstva města Zubří, které volilo nové vedení radnice. Bylo to zasedání, které po dlouhých osmi letech (!) zvolilo do vedení radnice i tři zástupce vítězné Občanské demokratické strany. **To jsme zcela určitě chtěli** a to se nám, místnímu sdružení ODS v Zubří, navzdory M. Kolářkové podařilo. *Nejsme jako dříve v opozici s minimálním vlivem na správu města, ale v koalici s ČSSD, a můžeme tak zásadním způsobem ovlivňovat chod věcí v Zubří a naplňovat náš volební program, neboť názory ODS a ČSSD na správu Zubří se téměř neliší.* Po letech tzv. „nezávislé politiky“ opět získaly svůj vliv standardní politické strany a koalice ODS a ČSSD nabídla místo v radě města i ostatním politickým stranám zastoupeným ve Sněmovně, přestože 11 koaličních mandátů zajišťuje nadpoloviční většinu při hlasování. Bylo jenom věcí jejich politického rozhodnutí, zda tuto možnost využijí.

Nové uspořádání ve vedení zuberské radnice není vítězstvím některé ze stran, ale především zdravého rozumu a spolupráce ku prospěchu Zubří a jeho občanů. *Naši praví voliči to zcela jistě uvítali a my jim jenom můžeme slíbit, že náš program plnit budeme a už nyní plníme.* Zcela jinak však reagují ti, kterým jejich představa politického uspořádání nevyšla, i když se tváří jako voliči ODS. To, co na prvním zasedání zastupitelstva předvedli někteří z přihlížejících občanů (a nejen z nich), bylo žalostné – neurvalé výkřiky, posměšky, rušení zasedání. Že mezi ně patřila i M. Kolářková, většinu

z nás nepřekvapilo, neboť již dlouho si pletla Občanskou demokratickou stranu s „Fan klubem Ludmily Jaroňové“. Nyní, svým článkem, to jen veřejně potvrdila. Že si navíc plete bývalé vedení města Zubří s pravicovým, jenom potvrzuje buď její rozpolcenost nebo pokrytectví a přetvářku.

V podstatě není co dodat a nebudeme veřejně prát problémy „stínové členky“ ODS. Jenom jsme považovali za nutné ohradit se proti nesmyslným tvrzením a objasnit podstatu její argumentace. Představa M. Kolářkové o vedení radnice bez ODS nevyšla, „chléb byl rozlomen“ a hráči přiznali svou barvu. Snad to bude alespoň krok k vyšší politické kultuře i v Zubří.

Místní rada Občanské demokratické strany v Zubří

### Politická kultura v Zubří

V listopadovém čísle Zuberských novin jsem si se zájmem přečetla úvodní článek nově zvolených představitelů našeho města – pánů Ing. Vaculína a Ing. Krupy. V uvedeném článku mě „pozvedlo ze židle“ několik věcí, dovolím si reagovat pouze na jednu z nich.

Cituje se zde úryvek koaliční smlouvy uzavřené mezi představiteli místních organizací ODS a ČSSD: „... tak činí ve snaze zvýšit úroveň politické kultury v Zubří na stav odpovídající vyspělé demokracii.“

Ráda bych uvedla jeden příklad, který ukazuje, na jakou úroveň se politická kultura v Zubří dostala. Nově zvolená rada města odvolala na své 1. schůzi redakční radu Zuberských novin. Tři členky původní redakční rady znovu jmenovala do funkce, takže trvale odvolání byli jen dva členové původní redakční rady Zuberských novin – paní Ludmila Jaroňová a pan Vincenc Krupa. Toto odvolání se událo pouze formou strohého úředního sdělení, bez osobního setkání, bez jediného slova vysvětlení, bez udání důvodu. Na dotaz o důvodu odvolání na 2. zasedání Zastupitelstva města Zubří uvedl místostarosta Ing. Vladimír Krupa, že personální složení redakční rady je v kompetenci rady města. V tom mu musím dát za pravdu. Ovšem forma, kterou rada města pro odvolání paní Jaroňové a pana Krupy zvolila, je pro mne naprosto nepřijatelná. Pan Vincenc Krupa působil v redakční radě Zuberských novin od jejich založení v r. 1992, tj. 14 let. Dobře vím, kolik „mravenčí“, poctivé práce on i paní Jaroňová pro Zuberské noviny za těch několik let odvedli, a vím také, že ji dělali rádi. Ráda bych panu Vincenci Krupovi za jeho práci a čas věnovaný Zuberským novinám poděkovala.

Přeji novému vedení města všechno dobré a myslím, že není třeba, aby si „zvýšením úrovně politické kultury“ kladlo nereálné cíle. Jsem přesvědčena o tom, že politická kultura v Zubří byla za předchozího vedení na vysoké úrovni. Přála bych sobě i všem Zubřanům, aby se novému vedení úroveň politické kultury, která zde byla, podařilo alespoň udržet.

Vladka Machová

### Politická kultura v Zubří

#### - reakce na článek V. Machové -

V úvodním článku listopadových Zuberských novin jsme společně se starostou Ing. L. Vaculínem citovali text koaliční smlouvy mezi ODS a ČSSD. Ani tento seriózní přístup a otevřenost ovšem nejsou po chuti těm, kterým jejich politické cíle nevyšly. **Ještě ani neuplynulo 100 dnů, které v místech s vyspělou demokracií dostane každá nová vláda či vedení radnice na to, aby předvedly, jak zvládají své úkoly, a už od samého začátku se na nové vedení města Zubří střílí ostře nabroušené a jedovaté šípy.** Článek Vladky Machové je názorným příkladem, na který je, bohužel, tentokrát nutno reagovat.

Nová rada města odvolala původní redakci Zuberských novin a jmenovala redakci novou, ve které není L. Jaroňová a Vincenc Krupa. Formou tohoto rozhodnutí bylo usnesení, které si každý mohl v listopadových Zuberských novinách přečíst a které je v právním státě zcela standardní, naprosto logické a plně v souladu se zákonem. Pokud se V. Machová domnívá, že usnesení v souladu se zákonem není a že např. bývalá místostarostka a její matka L. Jaroňová má nárok na

trvalé místo v redakci Zuberských novin, může využít všech zákonných možností a radu města donutit ke změně názoru. Já jenom připomínám, že nic takového neuvědla a navíc rozhodnutí sedmi členů rady města v této věci bylo jednohlasné! Rada města má svou představu o tom, jak by měly Zuberské noviny vypadat, a je to její zákonné právo. Současně je třeba dodat, že v dopise o odvolání ze dne 10.11.2006 starosta Ing. L. Vaculín zároveň poděkoval odvolaným členům redakce za dosavadní práci v Zuberských novinách. Předpokládám, že tohle autorka článku věděla či případně si to měla ověřit, a pokud přesto svůj článek zveřejnila, pak to považuji za skutečný projev pokleslé politické kultury a navíc zpochybnění principů naší demokracie.

Jeden z cílů koaliční smlouvy mezi ODS a ČSSD „zvýšit úroveň politické kultury v Zubří“ současně V. Machová přede-graduje jako nereálný a považuje nové vedení radnice za neschopné udržet předchozí úroveň politické kultury. Sama autorka však svým článkem potvrdila, jak potřebné bylo, abychom si takový cíl dali. Už to, že nové vedení radnice zavedlo rubriku „Polemika“ svědčí o zcela jiném přístupu a jiné úrovni – dříve by takový článek cenzurou neprošel, vyzkoušeli jsme si to na vlastní kůži. Zároveň chci ovšem sdělit, že příště na články této úrovně nemíním reagovat a ztrácet tak čas, který mohu věnovat smysluplnější činnosti ve prospěch města a jeho občanů. A také doufám, že rubrika Polemika bude sloužit svému účelu a povede se v ní věcná diskuse o problémech města a nebude sloužit těm, kteří prohráli volby, k napadání nového vedení radnice a osočování svých protivníků.

Ing. Vladimír KRUPA, místostarosta



## Bílá krása

Rok 2006 je za námi a s ním i spousta akcí věnovaných „zuberskému klenotu“ - zuberské výšivce. V letošním roce se zuberská výšivka vydá přes kopec Pinduli, aby zkrášlila Dům kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm, konkrétně, Výstavní síň literární čajovny Magnolia. Výstava pod názvem Bílá krása věnovaná zuberské výšivce, bude zahájena dne 7. 2. 2007 v 17.30 a potrvá do 28.2. Ozdobí ji nejen sbírka výšivek rodiny Divinů, ale i vystoupení souboru Malý Beskyd a názorná ukázka vyšívání.

Pokud budete mít zájem si výstavu prohlédnout, máte možnost každý den kromě středy a neděle, a to od 13.00 do 22.00 hod. Zároveň to může být příležitost navštívit čajovnu Magnolia a dát si šálek výborného čaje, který zcela jistě umocní zážitek z této výstavy.

Srdečně Vás zve  
Eliška Divinová

## Nabídka rozborů vod

Rozbory pitných vod z vlastních studní i skupinových vodovodů, kontrola účinnosti domovních čističek - rozbory odpadních vod - zajistí akreditovaná zkušební laboratoř Agropodniku, a.s. Valašské Meziříčí v Jarcově.

Cena rozboru:

Pitná voda 1309 Kč (včetně DPH)

Odpadní voda 571 Kč (včetně DPH)

Tel: 571 631 095 Fax: 571 611 647

Mobil: 777 723 348 E-mail: agro.lab@tiscali.cz

Vzorky pitných vod nutno odebrat do vzorkovnic vydaných laboratoří.

(placená inzerce)

## Město Zubří vydává nové pohlednice

Tyto netradiční pohlednice věnované zuberské výšivce a malé retrospekci do minulosti obce můžete zakoupit v ceně 5 Kč/ks ve stáncích PNS v Zubří.



## Zachraňme stromy!

Stromy na jaře vypadají hezky, protože raší a kvetou, v létě nám dávají stín a na podzim sice opadávají listy, ale je pak krásně barevné.

Jeden vzrostlý strom má 800 000 listů a vyprodukuje za 1 hodinu 1,7 kg kyslíku. Člověk spotřebuje za rok 333 kg kyslíku. Jsme zásadně proti tomu, aby se tady v Zubří kácely zdravé stromy. Stromy musíme kácet s rozvahou. Proto jsme my, žáci 6. A, rozhodli, že se o kácení zdravých a nepoškozených stromů začneme zajímat.

Chceme, aby si veřejnost uvědomila, jaké se vlastně páchají škody na přírodě. U silnice, na sídlišti, u sokolovny atd. Myslíte, že je to málo, co nám dávají stromy?

za 6.A Ivana Adámková, Jakub Mužik

## Inzerce ZN

➔ Koupím starý motocykl i nepojízdný za rozumnou cenu. Prosím nabídněte. Děkuji. Tel: 604 503 888

➔ Vyměním byt 1+1 v osobním vlastnictví v Praze 4 (blízko stanice metra „C“ Budějovická) za velký byt v Zubří nebo v Rožnově p. R. Tel. 775 310 240.

➔ Koupím byt 3+1, popř. 4+1 v Zubří nebo v Rožnově p. R. Tel. 776 660 112.

➔ Prodám dvě roční ovečky. Tel. 571 658 407

➔ Koupím dům nebo pozemek v Zubří. Tel. 0041 79 56 33 994 e-mail: m.hubis@seznam.cz

## Z partnerství Zubří - Rosdorf



### Partnerská setkání Zubří – Rosdorf v roce 2006

#### 28. 4. - 1. 5. Schola u Sv. Kateřiny v Rosdorfu

21 členů Scholy ve věku 13 - 32 let vystoupilo v Rosdorfu v kostele sv. Jana, v domově důchodců a ve sportovní hale Anne-Frank-Schule společně s domácími soubory „Frisch Auf“ a Konkordia.



#### 28. 4. - 4. 5. 20 žáků a 2 učitelky v Rosdorfu

Nejlepší žáci - němčináři dostali příležitost pobývat týden v německých rodinách, účastnit se různých aktivit a zlepšit si znalost jazyka.



#### 25. 5. - 28. 5. Oficiální delegace rosdorfského úřadu a hasičů v Zubří

7 zástupců úřadu společně s 10 funkcionáři a vedoucími hasičské mládeže. Na programu byla výměna zkušeností, dojednávání detailů výměnných pobytů a prohlídka blízkého i vzdálenějšího okolí - návštěva Buchlovic, Velehradu, Teplíc, Starého Jičina aj.



#### 2. 6. - 5. 6. Oslavy 35. výročí založení mladých hasičů v Rosdorfu

11 mladých a 6 vedoucích ze Zubří byli hosty mladých německých hasičů. Bydleli společně ve stanovém táboře, plnili různá hasičská cvičení, dělali výlety a skupinové hry.

#### 1. 7. - 30. 7. Praxe tří studentek středních škol v Rosdorfu

Měsíční pobyt studentek s cílem zlepšit si jazykové dovednosti, poznat život přátel a získat praxi v oboru, který studují - květinářství, mateřská škola, družina, domov důchodců. Ubytovaní v rodině.



#### 29. 7. - 27. 8. Archivní praxe studentky VŠ v Rosdorfu

Dostala příležitost prohloubit své znalosti a také archivní dovednosti. Spolupracovala s historičkou Heindrun Doleželovou, u které také bydlela.

#### 17. 8. - 21. 8. Senioři HC Zubří v Rosdorfu

38 účastníků zájezdu - senioři s rodinami - tradičně ubytování v partnerských rodinách, bohatý program. Zpěvačka Marie Křenková-Majerová koncert v kostele a zkoušky na zářiový koncert.



#### 14. 9. - 19. 9.

##### Koncerty

#### Marie Křenkové-Majerové v Rosdorfu a Göttingenu

Zpěvačka Marie Křenková-Majerová vystoupila za doprovodu göttingenského orchestru Collegium Coll'arco pod vedením Arweda Henkinga v Rosdorfu v kostele sv. Jana a v Göttingenu v nemocnici na benefičním koncertě na podporu místního hospice.

Dr. Štěpán Doležel, Rosdorf  
a Mgr. Jana Mikulenková, Zubří



## Zprávy ze školy

### Cesta do Londýna a zase zpátky.

V neděli 10. prosince 2006 se 37 žáků ZŠ Zubří vypravilo na poznávací a jazykový zájezd do Londýna s CK Student Agency. Všichni byli plni očekávání, co nás na zájezdu čeká. Učitelský dozor vyjížděl trochu s obavami, zda se nikomu nic nestane a žáci měli strach z toho, jestli sni všechny riziky, které jim rodiče přichystali, a hlavně, jak se domluví v rodinách, kde měli dvě noci spát.

V autobuse, který pro nás přijel, čekali dva mladí a příjemní řidiči, v Brně jsme přibrali paní průvodkyni a vyrazili jsme směrem Německo, Belgie a Francie, abychom se podmořským tunelem dostali až do Londýna.

Cesta nezačala příliš šťastně, protože v Německu na dálnici uletělo našemu autobusu jedno z šesti kol. Semir a Tom z Kobry 11 měli zřejmě zrovna dovolenou, protože německá dálniční policie přijela po více než třech hodinách, ale tato nehoda byla jedinou a poslední nepříjemnou událostí jinak naprosto skvělého zájezdu. Centrála Student Agency okamžitě poté, co se dozvěděla o naší nehodě, vyslala z Plzně nový autobus s novými řidiči, se kterými jsme už bez problémů absolvovali zbytek naší cesty.



Londýn nás v pondělí odpoledne přivítal příjemným počasím a všechny nadchl svou atmosférou, naši žáci byli překvapeni množstvím lidí všech možných ras, které vedle sebe žijí, a nás dospělé velmi mile překvapili všichni účastníci zájezdu svým zodpovědným, slušným a milým chováním, díky kterému jsme v pohodě zvládali náročný program.

Tři dny v Londýně utekly jako voda, ve středu večer jsme se přesunuli do Francie, protože na zpáteční cestě nás ještě čekal den v Paříži a celý čtvrteční den, za krásného jasného počasí, jsme strávili ve městě nad Seinou prohlídkou nejdůležitějších památek.



S Paříží jsme se rozloučili před chrámem Notre Dame, kde nám dospělákům připravili někteří naši žáci krásné překvapení, protože pod nádherně ozdobeným vánočním stromem začali zpívat vánoční koledy. Vánočně naladěni jsme pak usedli do autobusu, který nás dopravil během pátku domů.

A co říci závěrem? Sluší se poděkovat rodičům, kteří nám na šest dní světili děti, úžasné průvodkyni Ivaně Bouchnerové ze Student Agency, která za svůj průvodcovský výkon zaslouží jedničku s hvězdičkou, velké díky patří panu Macečkovi a jeho firmě MTT za významný finanční dar každému účastníkovi zájezdu a Nadačnímu fondu ZŠ Zubří za příspěvek na dopravu. Také chci poděkovat všem žákům, kteří se zájezdu zúčastnili, protože i díky nim se tato akce zařadí do kategorie „nezapomenutelných“.

A na závěr ještě jedna poznámka. Když jsem 1. září nastupovala do zuberské školy, věděla jsem o ní hlavně to, že se zde hraje házená. Po pár měsících mohu říct, že házená rozhodně není jedinou činností, které se zde žáci (samozřejmě kromě učení) věnují. Koneckonců, chcete-li se o dění v naší škole dozvědět více, stačí navštívit naše internetové stránky

[www.zszubri.cz](http://www.zszubri.cz)

Blanka Kučerová, učitelka ZŠ Zubří

### Účastníci zájezdu

*Ve dnech 10. 12. -15. 12. 2006 jsme se vypravili na zájezd do Londýna a Paříže. Všichni jsme se nemohli dočkat, až uvidíme západní část Evropy.*

*Během cesty přes Německo nás však postihla nemilá věc, drze nás za jízdy předjelo kolo našeho autobusu. Ale i přes šestihodinové čekání na náhradní autobus naše nedočkavost po poznání některých zcela neznámých zemí neslábla.*

*Ráno jsme dojeli k „celnicím“ EURO TUNELU. Když náš autobus najel do EURO VLAKU, už to fičelo do Anglie. I přes šestihodinový skluz jsme se prošli kolem Westminster Abbey, skrz londýnské metro, skrz královské hřebčiny, kolem Buckinghamského paláce, přes Picadilly Circus a Trafalgar Square. K večeru jsme přijeli na Meeting Point a naše hostitelské rodiny si nás odvezly k sobě domů.*

*Druhý den jsme se vydali na nultý poledník, odkud byl krásný výhled na nejvyšší budovy Londýna, poté jsme mohli jít do námořního muzea nebo se jen tak projít tunelem pod Temží. Následovala projížďka lodičkou k Tower Bridge, přechod přes tento most a návštěva HMS Ship (loď královny matky).*

*Den poté jsme si prošli Britské muzeum, přírodovědné muzeum, St. Paul's Cathedral a muzeum voskových figurín Madame Thousad a především Tower of London a mohli si tak prohlédnout korunovační klenoty a nejrůznější výzbroj, kterou nosili britští vojáci. K večeru jsme EURO TUNELEM vyrazili do Francie. Konkrétně do hotelu F1, který byl asi 150 km od Paříže. Ráno jsme se vydali na pěší prohlídku hlavního města. Odvážně jsme vyšplhali na Eiffelovku, projeli se metrem do stanice Concorde a prošli se Louvrem pyšnicím se dvěma mílemi chodeb a 12 000 uměleckých děl. Když se pomalu stmívalo, vydali jsme se k Notre Dame a do Latinské čtvrti. Před odchodem od katedrály jsme si zazpívali před vánočním stromečkem koledy a dále jsme mířili už jen k našemu autobusu, který nás doveze domů.*

*Tento zájezd byl plný zážitků a poznání a za to vděčíme především naší „průvodčí“ Ivě.*

Kristýna Dufková, 8.A

### Zápis dětí do ZŠ

Ředitelství ZŠ Zubří oznamuje, že zápis dětí do prvních tříd (narozněných 1. září 2000 - 31. srpen 2001), se koná

ve středu 7. 2. 2007	od 13.00 - 17.00
ve čtvrtek 8. 2. 2007	od 13.00 - 16.00

v budově 1. stupně ZŠ, Školní 540.

## Z akcí

### A přišel i Mikuláš

V závěru r. 2006, 9. prosince odpoledne se v hojném počtu sešli členové Českého Červeného kříže ze Starého Zubří v kulturním domě, aby na výroční schůzi zhodnotili svoji práci v uplynulém roce.



Zprávu o činnosti si vyslechli i pozvaní hosté – pan starosta Ing. Lubomír Vaculín a zástupce starozuberských hasičů pan Josef Vlk. Potěšila nás jejich slova uznání i poděkování za naši práci. Věříme, že i nadále bude pokračovat naše dobrá spolupráce s Městským úřadem v Zubří a bude na naši činnost pamatováno i s finanční podporou, jak to bývalo i v minulých letech.

Po zhodnocení práce zbyl čas i na zábavu. Sálem se rozezněl zvonek, ohlašující příchod Mikuláše s košem dárků pro všechny přítomné a za ním vesele poskakoval milý čertík s metličkou. Nechybělo pohoštění připravené členkami Červeného kříže a chutná večeře přichystaná vynikajícím kuchařem panem Škrobákem.

Sálem se rozezněly koledy navozující atmosféru blížících se Vánoc. Mnohé potěšila výhra v pečlivě připravené tombole. A poté se rozproudila debata o tom, co dobrého se v minulém roce udělalo a co by mohlo v příštím roce naši činnost oživit a obohatit. Do svých domovů jsme se rozcháze-li v dobré náladě s přáním, abychom se ve zdraví všichni opět za rok sešli.

Všem našim spoluobčanům děkujeme za dosud projevovanou přízeň a přejeme jim do nového roku především pevné zdraví, hodně štěstí a pěkných zážitků v jejich rodinách.

ČČK Staré Zubří

### Vánoce v Olympii

Moderní gymnastky ze Zubří dostaly pozvání do Brna, kde proběhl již 2. ročník ONE WORLD CUP – Gymnastické Vánoce v Olympii.

Závodu ve společných skladbách se zúčastnila kategorie E ve složení: Karolína Davidová, Dora Zemanová, Dominika Chudáčková, Markéta Palátová, Barbora Bergová a Daniela Martinková se svou trenérkou Janou Šírovou a rozhodčí Hanou Šírovou.

V krásně vyzdobeném obchodním centru proběhl mezi vánočními stromy, zářícími světly a před spoustou lidí mezinárodní závod, kde nešlo ani tak o umístění, jako o pomoc znevýhodněným dětem – dětem z dětských domovů, protože výtěžek z této akce šel právě jim.

I když naše závodnice trochu potrápily zdravotní problémy, přesto bylo krásné sjezdět po jezdicích schodech na závodní plochu a ukázat své umění uprostřed té vánoční nádhery.

O týden později nám přišlo od ředitelky závodu toto poděkování:



Dobrý den,

chtěla bych vám touto cestou ještě jednou moc poděkovat za vaši účast na našem netradičním závodě ve společných skladbách v nákupním centru.

Pokud byste měli zájem nadále sledovat, jak se plní vánoční přání pro děti z dětských domovů a ústavů sociální péče, máte možnost na [www.rozhlas.cz/hracky](http://www.rozhlas.cz/hracky). Právě v této době je již 430 doručených hraček a děti bez hračky z celkového počtu 1170 je pouze 480!!! A také vy máte na tom svůj podíl tím, že jste se naší akce zúčastnili, protože právě tato akce v Olympii měla „na svědomí“ téměř 290 splněných dětských přání během čtvrtku a pátku! Chci vám touto cestou ještě jednou poděkovat.

Přeji vám klidné Vánoce a stejnou radost pod stromčkem, jakou budou mít děti díky této sbírce!

Měly jsme radost, že jsme vedle hezkého předvánočního zážitku mohly navíc přispět k dobré věci.

oddíl moderní gymnastiky

### NESU, NESU KOLEDU...

Koho zaujalo pozvání Scholy od sv. Kateřiny na vánoční koncert, jimi připravený na sklonku starého roku, byl opět mile překvapen. Schola si v posledních letech vybírá pro své koncerty hosty, kteří jejich vystoupení vždy obohatí, třeba úplně jiným žánrem. A tak hodina s nimi prožitá se najednou stává krátkou, a pokud by posluchače v kostele neprovázel chlad od nohou, zcela jistě by všichni rádi vydrželi i hodiny dvě.



Letošním hostem vánočního koncertu byla cimbálová muzika ŠERGAC z Rožnova pod Radhoštěm, působící při Základní umělecké škole, s primáškou Marií Chamillovou a uměleckou vedoucí Zitou Vinklerovou. Cimbálová muzika se představila ve dvou vstupech. Prvním vstupem koncert zahajovala a zahrála kratší skladby klasiků vážné hudby, ve druhém vstupu se pak muzikanti s chutí pustili i do zpěvu valašských koled.

V první části koncertu vystoupily také obě složky scholy; „nejmenší a malí“ a, jak sami říkají, „velcí“. Ti pak měli další část svého programu ve druhé polovině vánočního koncertu.

Je příjemné pozorovat, jak nám v Zubří rostou noví nebojácní sólisté, zvláště když jich při letošním koncertu opravdu nebylo málo. Ať to byli ti nejmenší koledníci, nebo nováčci mezi



„dospěláky“, všichni krásným zpěvem umocnili radost ze svátků Ježíšova narození. Zkrátka nepřišli ani obdivovatelé sólového zpěvu Marušky Křenkové, která je vedoucí obou složek.

A že Schola od sv. Kateřiny na tento vánoční koncert poctivě nacvičovala, bylo znát a slyšet i z krásně přednesených písní z repertoáru sourozenců Ulrychových a známé skupiny Javorry. Určitě to bylo i tím, že se mezi muzikanty a zpěváky scholy objevily nové tváře a posily. Také děvčata, která koncert uváděla, vnesla do něj kus vánoční atmosféry v humorných i poučných příbězích. Poslední společnou písničkou všichni účinkující děkovali Pánu, že se mohou radovat z narození Ježíše. A každý, kdo chtěl, se mohl připojit.

My, Zubřané, můžeme děkovat i za to, že máme mezi sebou tolik mladých lidí, kteří obětují svůj čas pro potěšení ostatních.

Ludmila Jaroňová

## Adventní koncert – Broln a Soláň

Tradičně oblíbená cimbálová muzika Soláň a Brněnský orchestr lidových nástrojů (BROLN), který po několika letech opět obnovil svou činnost, přilákali do místního Klubu opět plný sál natěšených diváků. Soláň zahrála kratší pásmo plné vánočních písní. Mezi sólisty se vedle Pavla Ptáčka a Miši Bařinové tentokrát objevila i Maruška Křenková.

Po tomto úžasném úvodu plném krásných vánočních lidových melodií už vstoupil na jeviště BROLN, který byl po více než 40 let stálou součástí Českého rozhlasu a šířil na jeho vlnách lidové písně pro nejširší publikum i pro znalce. BROLN po odmlce v devadesátých letech začíná v letošním roce znovu vystupovat jako malé, ale hráčsky kvalitní těleso. Pořádáním společných koncertů BROLNu s místními interprety - zpěváky i muzikami, chce Český rozhlas aktivně podporovat regionální a lokální kulturu. Nahrávky těchto hudebních setkání se stanou podkladem pro tvorbu pořadů s hudebně-folklorní tematikou. Ne jinak tomu bylo i u nás. Jako svého hosta si z celého Valašska vybral právě c. m. Soláň a vznikla tak nahrávka Adventního koncertu, který jistě splnil očekávání i těch nejnáročnějších posluchačů.



Ale koncert nebyl jen velmi příjemným předvánočním oddechutím u krásné muziky. Město Zubří se rozhodlo vzdát se své části tržby z koncertu ve prospěch Sdružení Šance - sdružení rodičů a přátel hematologicky a onkologicky nemocných dětí. Mezi návštěvníky se tak ocitl čestný prezident SDRUŽENÍ ŠANCE OLOMOUC pan prof. MUDr. VLADIMÍR MIHÁL, CSc., světová kapacita v diagnostice a léčbě onkologicky nemocných dětských pacientů a jeho žena paní HERTA MIHÁLOVÁ, předsedkyně občanského sdružení ŠANCE, které pomáhá dětem v oblasti střední Moravy, kteří z rukou pana starosty převzaly v závěru koncertu symbolický šek na 10 935 Kč.

## Novoroční ohňostroj

V roce 2007 se Rada města Zubří rozhodla přivítat Nový rok nikoliv o Silvestrovské noci, jako to bývalo zvykem, ale na Nový rok večer od 17.30 hodin. O tom, že především pro rodiny s dětmi se jednalo o výborné řešení, svědčilo naprosto zaplněné prostranství v centru města u Muzea Zubří. Dle odhadů se sešlo navzdory deštivému počasí na patnáctset lidí.



Na programu byl kromě očekávaného ohňostroje také první pokus o vytvoření nejdelšího svítilního hada na Valašsku, novoroční blahopřání děkana Karla Janečky, starosty Lubomíra Vaculina a česká hymna v podání místní zpěvačky Marie Křenkové.

Svítilního hada tvořily především děti, které od pořadatelů akce obdržely svítilící náramky různých barev. Těchto náramků bylo k dispozici 300 ks a ani to nestačilo uspokojit všechny zájemce. Ve finále byl svítilící had s hlavou v podobě velkého lampionu asi 150 m dlouhý, což je pravděpodobně nový Valašský rekord, který plánujeme v příštím roce po důslednější přípravě překonat. V průběhu celé akce se měli možnost její návštěvníci občerstvit ve třech stáncích s teplými nápoji od medoviny po svažené víno.

Ve finále večera přišel na řadu novoroční ohňostroj, dle ohlasu lidí asi ten nejkrásnější, jaký kdy Zubří vidělo. LP

## PODĚKOVÁNÍ

*Srdečně děkuji všem, kteří přispěli na sbírku pro Kojenecký ústav ve Valašském Meziříčí. Na koncertě, který se konal 20. prosince 2006 pod názvem „Padá sněh“, jsme společně předali paní Ing. D. Stárkové neuvěřitelných 19 726,50 Kč. Společně s hotovostí jsme předali i nádherného anděla, kterého vyrobili Květinářství Lucida a Krejčovství paní Radka Krupová.*

*Před koncertem jsme si pochutnali na výborném cukroví paní E. Holišové – cukrářská výroba a obdivovali výstavu paní M. Smočkové. Závěr koncertu patřil koulovačce, kterou věnovala fa SEPAS a. s. Zašová.*

*MŠ Duha napekla krásné perníkové srdce, které jsme spolu s andílky rozdávali na sbírce. Tady patří velký dík maminkám a babičkám, které pomohly tuto sbírku uskutečnit.*

*Děkuji také Kosmetickému studiu Beuty Dagmar Sváková, kosmetika masáže, paní V. Horákové a paní Z. Ondřejové za kouzelné průvodní slovo celým Vánočním koncertem.*

*Přejeme Vám všem Šťastný rok 2007.*

*Irena Benová a klavíristi*

## Ples se opět vydařil

Kdy můžeme nazvat nějakou akci, že je „tradiční“? Je-li to již po druhém opakování, můžu pravdivě říci, že se tradiční hasičský ples na Starém Zubří, konaný na tři krále, opět vydařil.

Plný sál rozpumpovala skupina Gaspary z Valašského Meziříčí, což všem přítomným po vánočním „dítě“ jistě přišlo vhod.

Tombola, čítající více jak sto hodnotných cen obohatila téměř každého přichozího. Poděkovat musím všem firmám, obchodníkům, ale i jednotlivcům, kteří nám do tomboly nějaký předmět věnovali.

Poděkování patří také všem mladým hasičkám, hasičům i jejich manželkám, kteří se podíleli na přípravě tohoto plesu a městu Zubří, které nám bezúplatně zapůjčilo sál.

Příští rok 5. ledna 2008 rádi všechny občany ze Zubří i přespolní na našem tradičním hasičském plese opět přivítáme.

Za SDH Staré Zubří, Luděk Novák

## KULTURA

## SETKÁNÍ

## Setkání s vesmírem, aneb jeden den na oběžné dráze

Pondělí 29. 1. od 18 hodin v malém sále Klubu Zubří

V minulém čísle Zuberských novin jsme Vás seznámili s osobou pana Františka Martinka, který přijal naše pozvání a v rámci cyklu SETKÁNÍ se s Vámi podělí o své znalosti v oboru astronomie. Tentokrát pozvánku rozšiřují o její stěžejní téma: JEDEN DEN NA OBĚŽNÉ DRÁZE. Pokud chcete znát odpovědi na níže uvedené otázky, neváhejte a přijďte se za námi do Klubu podívat.



- Výstavba Mezinárodní kosmické stanice ISS.
- Jaký je běžný den kosmonauta na oběžné dráze?
- V čem se liší život posádky na palubě ISS od našich zkušeností?
- Čemu se kosmonauti věnují ve volném čase?
- Jaký bude další osud kosmické stanice?

Doplňeno počítačovou prezentací s bohatým obrazovým materiálem.

Přednáší **František Martinek**, odborný pracovník Hvězdárny Valašské Meziříčí.

## Setkání s Indonésií

Pondělí 5. 2. 2007 od 18 hodin v malém sále Klubu Zubří

O putování po jihovýchodních ostrovech jedné z nejexotičtějších zemí světa bude vyprávět a dataprojekci doprovází Cnedlik (Vladimír Oburka).

Jednu z nejexotičtějších zemí, jakou Indonésie bezesporu je, lze jen těžko popsat pouze ve zkratce. Tisíce sopečných ostrovů ve tvaru smaragdové stuhy spojují Asii s Austrálií a tvoří tak velkou část hranice mezi Tichým a Indickým oceánem. Ostrovy jsou obydleny nejrůznějšími národy a kmeny hovořícími společným jazykem. Diametrálně odlišná náboženství však vytvářejí z Indonésie národnostně i nábožensky výbušnou společnost. Tuto neklidnou společenskou atmosféru vyvažuje nádherná tropická příroda, teplé a štědré moře, svahy vysokých pohoří klesajících k bílým plážím a modrým lagunám se spoustou korálových útesů. V pozemském ráji nechybí ani kokosové palmy, krásné květiny a úrodná půda. Nejtypičtější pro tuto oblast je a navždy zůstane pěstování rýže a krásná terasovitá pole, která se sklízí několikrát do roka. **Vstupné: dobrovolné**



## V březnu zahájíme program letošního divadelní předplatného

Náhoda tomu chtěla, že herci ze Slezského divadla v Opavě, se na jevišti místního klubu předvedou opět 3. března. V loňském roce jsme toho dne mohli sledovat strhující herecké představení Petra Vaňka v roli „Sluhy dvou pánů“, který se svým výkonem nemusel bát ani těžké konkurence v podobě „zažitého“ Miroslava Donutíla. V našem premiérovém divadelním roce 2005 pak Opava zazářila Maryšou se skvělým hudebním podkladem od Jiřího Pavlíci. Nyní za námi přicházejí s komedií, které by nám měla říci „Vše o ženách“.

## Miro Gavran VŠE O ŽENÁCH

činohra

sobota 3. března 2007 od 18 hodin,

Klub Zubří



Na jevišti Slezského divadla září herečky Vaňková, Petrželová a Srubková. Postavy v příbězích Hany Vaňkové, Ivany Petrželové a Kamily Srubkové jsou nevídaným hereckým koncertováním! Dramaturgyně Blanka Fišerová našla text *Všeho o ženách* v Chorvatsku.

Divadlo svěřilo režii hostující Janě Janěkové, která suverénně stvořila nápadné dílo o radostech a strastech poloviny lidstva.

Miro Gavran (\*1961) je v civilizovaném světě (tucet zemí od USA po Bulharsko) autorem velmi známým.

Diváka ani na chvíli nenechají v klidu ve svěřím tempu střídaná sociální i časová prostředí: Od holek z naší školky navštívíme byt světobolné učitelky, pod ní bydlící matku, která se snaží usmířit dvě dcery.

Dotkneme se ženské žárlivosti, zúčastníme se konkurzu na sekretářku generálního ředitele a začneme i skončíme vlastně v domově pro přestárlé s nádhernou paletou vzpomínek.

*Vše o ženách* je brilantní inscenaci o ženské mentalitě, o radostech a bolestech poloviny lidstva kdekoli na Zemi.

Všechno se odehrává na scéně (Jaroslav Milfajnt) rozdělená do tří hereckých šaten; s bohatou garderobou, toaletním stolkem, kde tři herečky, které na scéně srší světlem příběhů, mění tvář, věk i charakter.

délka představení: 1 hodina 40 minut

počet přestávek: 0

Doprodej vstupenek: Cena: 180 Kč

Prodej od 12. 3. 2007, každý všední den v kanceláři Klubu Zubří od 12.30 do 16.30 hodin

## Nenechte si ujít vystoupení legendy české populární hudby

sobota 31. 3. 2007 od 18 hodin, Klub Zubří

Poslední březnový den k nám do Zubří zavítá legenda české popové scény, vždy šarmantní dáma s nádherně zabarveným hlasem, Marie Rottrová. Marii Rottrovou není třeba dlouze představovat. Snad postačí pár názvů písní, které Vám její charismatický zpěv rychle připomenou: *Skořápky ořechů*, *Markétka*, *Lásko*, *voníš deštěm*, *Zřejmě letos nikde nejsou kytky*, *Měli jsme se potkat dřív nebo temperamentní Hodina H*.



Vedle osobnosti Marie Rottrové se můžete těšit také na chytré a melodické písničky skupiny Neřež, na níž se po odchodu další legendární zpěvačky Zuzky Navarové přejmenovala kultovní folková formace Nerez. Vůdčími osobnostmi jsou pánové Zdeněk Vřešťál a Vít Sázauský, kteří spolu začali vystupovat již v roce 1979 a s malými přestávkami to „vydrželi“ až dodnes. Neváhejte a rezervujte si vstupenky již nyní!

Tel: 571 659 447, 602 483 785,

[kultura@mesto-zubri.cz](mailto:kultura@mesto-zubri.cz)

Cena: 300 Kč





## Kino Klub Zubří, Hamerská 10

**Středa 31. 1. od 18.30 hodin**

### CASINO ROYALE

JAMES BOND přichází do kin po jedenadvacáté .... ale zároveň poprvé. V podání nováčka Daniela Craiga teprve získá své zabijácké ostruhy. Režie: Martin Campbell. Film je s titulky, přístupno od 12 let. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 145 minut.

**Středa 7. 2. od 18.30 hodin**

### PRAVIDLA LŽI

Lhali, kradli, fetovali – a teď chtějí začít znovu. Jeden z nich je ale vrah. Film je řazen k příjemnějším překvapením roku 2006. Režie: Robert Sedláček. Film ČR, přístupno od 15 let. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 119 min.

**Středa 14. 2. od 18.30 hodin**

### BORAT

Komedie plná mystifikací a neslušného a nekorektního humoru. Slavný televizní reportér Borat je vyslán do USA, aby v zemi neomezených možností a ještě neomezenější demokracie nasbíral zkušenosti a natočil dokument, který udělá z Kazachů lepší lidi. Jaká bude cesta Borata ????? Režie: Larry Charles. Film je s titulky, přístupno od 15 let. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 84 min.

**Středa 21. 2. od 18.30 hodin**

### RO(C)K PODVRAŤÁKŮ

Nový film Karla Janáka se tentokrát odehrává v prostředí mladých muzikantů. V hlavních rolích uvidíte osvědčené duo Kotek/Mádl. Film ČR, mládeži od 12 let. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 104 min.

**Středa 28. 2. od 17.30 hodin**

### LOVECKÁ SEZONA

Co se stane, když si medvěd navykne na televizi a sladkosti? Vznikne další animovaná komedie s mluvícími zvířátky. Mluveno česky, přístupný. Vstupné: 59,- Kč, délka filmu je 87 min.

## Plesová sezona v Zubří – únor / březen

**Sobota 3. února od 19.00 hodin,**

Restaurace Pod Lipůvkou

### PLES KDU - ČSL

Hudba: Tri MIX

Vstupné: 50 Kč

**Sobota 10. února od 20.00 hodin,**

Restaurace Pod Lipůvkou

### I. Přátelský ples

Pořádá MO ČSSD Zubří

Hudba: Rytmus 21

**Sobota 24. února od 19.00 hodin,**

Restaurace Pod Lipůvkou

### Tradiční školní ples

Hudba: Zbyněk Tvarůžek

**Sobota 17. března od 20.00 hodin, Sokolovna Zubří**

### 3. SPORTOVNÍ MAŠKARNÍ PLES

Hudba: Navalentym



## KLUB Zubří, Hamerská 10

**Pondělí 29. 1. 2007 od 18 hodin v malém sále**

### SETKÁNÍ S VESMÍREM

Beseda s Františkem Martinkem z Hvězdárny Valašské Meziříčí doplněné o dataprojekci míst, kam se asi nikdy nikdo z nás nedostane. Vstupné: dobrovolné

**Pondělí 5. 2. 2007 od 18 hodin v malém sále**

### SETKÁNÍ S INDONÉSIÍ

O putování po jihovýchodních ostrovech jedné z nejexotičtějších zemí světa bude vyprávět a dataprojekcí doprovodí Cnedlík. Vstupné: dobrovolné

## MUZEUM Zubří, Nad Fojstvim 67



Barbora Pšenícová



Pavel Czinege

8. – 22. 2. 2007

### Výstava fotografií

**Pavel Czinege,**

**Barbora Pšenícová**

Výstava fotografií zkušeného zuberského fotografa a představitelky nastupující generace – žákyně 9. třídy ZŠ Zubří.

## Připravujeme na březen

**Kino Klub Zubří**

Středa 7. 3. SPLÁCHNUTEJ

Středa 14. 3. ERAGON

Středa 21. 3. OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE

Středa 28. 3. PARFÉM, PŘÍBĚH VRAHA

**Klub Zubří**

3. 3. Slezské divadlo Opava – Vše o ženách

7. 3. Setkání s Šárkou Junkovou – literární beseda

31. 3. Marie Rottrová a Neřež



## HÁZENÁ

Středa 7. 2. Gumárny Zubří - Lovosice

Středa 14. 2. Gumárny Zubří - Cement Hranice